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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ  

Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων  

133 43 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ  

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ με τηλεδιάσκεψη 

Υπ’ Αριθμόν  83 
στις 3/10/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 π.μ. 

 
Παρόντες: ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ Γεώργιος, ΜΠΟΥΓΑΣ 

Νικόλαος 

 
Θέμα 1Ο : Έγκριση αποφάσεων τεχνικής επιτροπής 
 
Επί του θέματος ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Δημήτριος Τραμπάκουλας 
αναγιγνώσκει στα μέλη το πρακτικό της συνεδρίασης της τεχνικής επιτροπής 
κατά την συνεδρίασή του στις 30/09/2022 
 
Απόφαση: 
Τα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής έχοντας υπόψη τους κανονισμούς και το 
Καταστατικό της Ομοσπονδίας εγκρίνουν ομόφωνα το πρακτικό της τεχνικής 
επιτροπής κατά τη συνεδρίασή της στις 30/09/2022 (επισυνάπτεται) 
 
Θέμα 2ο: Ορισμός υπευθύνων αγώνων, προσωπικού και οργάνωσης γραμματείας 

αγώνων. 
 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Γ. Λαβασίδης εισηγείται στα μέλη τον 
ορισμό των υπεύθυνων αγώνων και οργάνωσης γραμματείας, καθώς και του 
απαραίτητου προσωπικού για την οργάνωση και διεξαγωγή των παρακάτω 
αγώνων της Ομοσπονδίας: 
  

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ-ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 15/10/2022 ΡΕΘΥΜΝΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΥΛΙΝΑ 15/10/2022 ΡΕΘΥΜΝΟ Υπεύθυνη αγώνων-

διαιτησίας 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 15/10/2022 ΡΕΘΥΜΝΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ-

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ ΝΙΚΗ 15/10/2022 ΡΕΘΥΜΝΟ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15/10/2022 ΡΕΘΥΜΝΟ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 15/10/2022 ΡΕΘΥΜΝΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

  
 
Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής έχοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία, 
τις διατάξεις του καταστατικού και τις σχετικές αποφάσεις του ΔΣ και των 
αρμόδιων επιτροπών εγκρίνουν ομόφωνα τους παραπάνω πίνακες υπευθύνων 

ΑΔΑ: Ψ3ΡΕ469ΗΙ1-ΒΓΠ



αγώνων, προσωπικού και οργάνωσης γραμματείας αγώνων και εξουσιοδοτούν 
τον υπάλληλο της Ομοσπονδίας κ. Αντώνη Λιάνο για τις σχετικές δαπάνες και 
πληρωμές που θα προκύψουν καθώς και για την αποστολή του οικονομικού 
απολογισμού των αγώνων στην Ομοσπονδία.  
 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’ αριθ. 83-3/10/2022 

 

Ο Πρόεδρος        Τα μέλη 
Δημήτριος Τραμπάκουλας                                                 Γεώργος Λαβασίδης                                                                                        
                                                                                                          
                                                                                                            Νικόλαος Μπούγας 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΣΤΙΣ 30/09/2022 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 20:00 

Παρόντες: 

Πρόεδρος:                Τραμπάκουλας Δημήτριος 

Γεν. Γραμματεας:     Λιάκος Σωκράτης  

Μέλος:                        Μπατζακίδης Φανούριος 

Απόντες:               

ΘΕΜΑ 1Ο    ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝH ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΚΑΙ 

ΠΡΟΕΤΟΜΑΣΙΕΣ.  

  Τον  λόγο παίρνει ο πρόεδρος και προτείνει την έγκριση τής συμμετοχής για την 

καλύτερη προετοιμασία των αθλητών μας ενόψει των πανευρωπαϊκών και 

παγκόσμιων πρωταθλημάτων πού ακολουθούν.  
 Στο Καμπ προετοιμασίας και Διεθνές Τουρνουά  U17 ελληνορωμαϊκής  πάλης  ,που θα 
διεξαχθεί στην Ουγγαρία 24-29/10/2022  θα συμμετάσχουμε  με τους παρακάτω  αθλητές 
Κατ 65 κιλ.  ΚΟΛΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΩΝΑΣ  

Οι αθλητές Κατ 48κιλ.  TΣΑΡΟΥΧΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ,Κατ 71κιλ.  

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Κατ 80κιλ.  ΝΤΟΧΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ θα συμμετάσχουν  με ιδία έξοδα. 

Συνοδός Προπονητής  , Κολιτσόπουλος Αλέξης. 
 

ΘΕΜΑ 2Ο : ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ   ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  U15-U17  

ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ  

  Τον λόγο παίρνει ο Γεν. Γραμματέας Λιάκος Σωκράτης και προτείνει  Για το 

Βαλκανικό   πρωτάθλημα  παμπαίδων  πανκορασίδων  Ελληνορωμαϊκής Ελευθέρας 

πάλης  στην Ρουμανία  26-30/10/2022  θα συμμετάσχουν όποιοι αθλητές επιθυμούν 

μέχρι δύο ανά κατηγορία βάρους  μέλη των εθνικών ομάδων με έξοδα που θα 

καλύψουν οι ίδιοι η οι σύλλογοι τους. Η ομοσπονδία θα καλύψει τα έξοδα των 
αθλητών/τριών που κατέλαβαν 
 1- 8  θέση σε Ευρωπαϊκό και Παγκόσμιο πρωτάθλημα το έτος 2022 με την 
προϋπόθεση ο αθλητής/τρια να έχει κάνει τουλάχιστον μία νίκη  . Επίσης  
προτείνεται  να καλύψει τα έξοδα μετακίνησης της αποστολής  καθώς και  των 

προπονητών: Ιακωβίδη Θέμη ,Αποστόλου Νικόλαου, Κατσαρού Χρ. , Καμπανάρη 

Σοφία ,Χονδρονάσιου Χάρη και ενός αρχηγού. 
ΘΕΜΑ 3ο : ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ U15 ΓΥΝΑΙΚΩΝ  

ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ  

     Τον λόγο παίρνει ο Γεν. Γραμματέας Λιάκος Σωκράτης και αναφέρει την πρόταση 

του Ομοσπονδιακού Προπονητή σχετικά με την συμμετοχή  Στο Διεθνές τουρνουά 

και προετοιμασία  U15 γυναικών   στην  Πολωνία 28/10-5/11/2022, θα 

συμμετάσχουμε  με την παρακάτω  αθλήτρια  Κατ 39 κιλ. ΓΚΙΚΑ ΜΑΡΙΑ ΛΟΥΪΖΑ     

Συνοδός Προπονητής PARIYAEI MOHSEN   

Μετά από διαλογική συζήτηση, τα μέλη αποδέχονται ομοφώνως τα παραπάνω και μη 

υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το 

παρόν πρακτικό . 

Πρόεδρος:               Τραμπάκουλας Δημήτριος 

Γεν. Γραμματεας:    Λιάκος Σωκράτης  

Μέλος:                     Μπατζακίδης Φανούριος 
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